

東洋インキ SC ホールディングス株式会社 グループ広報室 〒104-8377 東京都中央区京橋 2 丁目 2-1 京橋エドグラン Tel: 03-3272-5720 Fax: 03-3272-9788 Group Corporate Communication Dept., Toyo Ink SC Holdings Co., Ltd. Kyobashi EDOGRAND Bldg., 2-1, Kyobashi 2-chome, Chuo-ku, Tokyo 104-8377 JAPAN Tel: +81-3-3272-5720 Fax: +81-3-3272-9788 URL: schd.toyoinkgroup.com Mail: info@toyoinkgroup.com

2022年4月1日

東洋インキ SC ホールディングス株式会社

# プロゴルファー・村上瑞希選手とのスポンサー契約締結について

東洋インキ SC ホールディングス株式会社(代表取締役社長 髙島 悟、東京都中央区)は、2022 年 4 月 1 日プロゴルファー・村上瑞希選手とスポンサー契約を締結いたしました。

本契約の締結により、村上選手は右胸に当社ロゴが着いたウェアを着用し競技活動を行います。その他、 東洋インキSCホールディングスは村上選手を応援するさまざまな活動、支援を実施してまいります。

## 村上瑞希(むらかみ みずき)選手について



#### ■プロフィール

生年月日: 2001 年 5 月 18 日 (20 歳) 出身校 : 神奈川県立秦野総合高等学校 所属 : 富士国際ゴルフ倶楽部(静岡県)

#### ■戦歴

2018 年度 全国高等学校ゴルフ選手権春季大会(春高ゴルフ個人)出場 2019 年度 全国高等学校ゴルフ選手権春季大会(緑の甲子園個人)出場 2021 年度 プロテスト合格

## 東洋インキ SC ホールディングス株式会社について

東洋インキ SC ホールディングス株式会社は、1896 年に印刷インキメーカーとして創業し、原料である機能性顔料と樹脂を核に独自のスペシャリティケミカル素材の開発、提案を行っています。色材・機能材関連、ポリマー・塗加工関連、パッケージ関連、印刷・情報関連の4つのセグメントで事業を展開し、ヘルスケア、エレクトロニクス、エネルギー分野などに領域を拡げています。

変わりつつある新たな社会ニーズに対して、真に必要とされる価値を提供し続けていく企業となるべく、「新たな時代に貢献する生活文化創造企業」を目指してまいります。東洋インキグループの詳細については、ウェブサイト (schd. toyoinkgroup. com) をご覧ください。

※ TOYO INK、および TOYO INK ロゴは、東洋インキ SC ホールディングス株式会社の登録商標です。

以上

### 本件に関するお問い合わせ先

東洋インキ SC ホールディングス株式会社

グループ広報室

TEL: 03-3272-5720

MAIL: info@toyoinkgroup.com